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ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º 

(SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE                  

  

PRESIDÊNCIA DO SR. JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO    

SECRETARIADA PELO   1º  SECRETÁRIO -  VEREADOR Ricardo Bruno 

Diógenes Sousa 

 

Aos 28(vinte e oito) dias do mês de outubro de dois mil e vinte e 

dois (2022), às 9h15min (nove horas e quinze minutos), reuniu-se 

através do plenário, em sessão ordinária presencial, esta Edilidade 

sob a presidência do Sr. José Rui Peixoto Pinheiro e 

secretariada pelo Primeiro Secretário vereador Ricardo Bruno 

Diógenes Sousa. A presidência saudou todos os vereadores e 

vereadoras e convidou a tomarem seus assentos.  Saudou também 

a população jaguaribana que acompanham a sessão, pelos meios 

de comunicação da cidade de Jaguaribe, através das rádios FM 

87.9, a rádio Rio Jaguaribe 104.5 e pelo facebook oficial da Câmara 

Municipal de Jaguaribe. Havendo número regimental, e em “nome 

de Deus”, o Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária. Convidou a todos para ficarem em pé, para a execução 

do hino do município. Dando continuidade ao PEQUENO 

EXPEDIENTE, a Presidência solicitou ao vereador Francisco Désio 

Diógenes Júnior, para fazer a leitura do salmo Bíblico 117. Na 
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sequência os vereadores: Ricardo Bruno Diógenes Sousa,    

Raimundo Uchôa Filho, Moacir Diógenes Sobrinho, Geomar Freire 

Alves, Márcio Pereira de Oliveira,  Nayana Lima Santos, Auricélio 

Teixeira Lima e o Presidente, vereador José Rui Peixoto Pinheiro,  

solicitaram a Mesa Executiva, “com espírito de fé, devoção a Deus 

e amor ao próximo” um minuto de silêncio em lembrança da 

memória póstuma de: Francisco Abilson de Souza ( Pai de Milson 

servidor desta Casa Legislativa), Francisco  Risomar da Silva Lima, 

Ivone Herculano da Silva, Irene Vicente Fernandes Paulino (esposa 

de Toinho de raposinha),  Damião Bonino ( do distrito de Mapuá), 

Maria Noronha e Otacílio Menezes ( Ex-Prefeito do Município de 

Iracema). Em seguida, o Primeiro Secretário fez a leitura da Ata da 

Sessão anterior. Colocada em discussão e votação pela 

presidência, a referida ata foi aprovada por unanimidade pelo 

plenário. Na sequência, a presidência anuncia a ORDEM DO DIA, 

feita a chamada nominalmente verificou-se a presença dos 

vereadores: Auricélio Teixeira Lima, Ricardo Bruno Diógenes Sousa, 

José Ueimas Nogueira, Raimundo Uchôa Filho, Francisco Désio 

Diógenes Júnior, Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, Moacir 

Diógenes Sobrinho, José Valdi Vieira, Geomar Freire Alves, 

Francisco Vanaldo Araújo Batista, Márcio Pereira de Oliveira, 

Nayana Lima Santos e o Presidente, vereador José Rui Peixoto 

Pinheiro. Prosseguindo a Pauta, o segundo secretário, fez a leitura 

das Matérias do Poder Executivo. Discussão e votação em segundo 

turno do Projeto de Lei n.º 093, de 28 de setembro de 2022. Estima 

a Receita e Fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro 

de 2023. Logo em seguida, o Presidente solicitou a Relatora da 
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Comissão de Justiça, Legislação e Redação, vereadora Édiva Maria 

Diógenes Braga Santiago e ao Relator da Comissão de Finanças e 

Orçamento, vereador Auricélio Teixeira Lima, a leitura dos 

Relatórios de autoria dos 13(treze) vereadores e pareceres 

referentes as Emendas Impositivas Individuais apresentadas a 

Proposta Orçamentária para o exercício financeiro de 2023. 

Obteve pareceres favoráveis dos referidos relatores e aprovados 

por unanimidade dos membros das citadas comissões. Na 

sequência, o Presidente solicitou ao primeiro Secretário, a leitura 

das Emendas Impositivas ao Projeto de Lei n.º 093. EMENDAS 

IMPOSITIVAS: Nºs 01 e 02, de autoria do vereador José Valdi Vieira, 

Nºs 03, 04 e 05 de autoria do vereador Ricardo Bruno Diógenes de 

Sousa, Nºs 06 e 07 de autoria do vereador José Ueimas Nogueira, 

Nºs 08, 09 e 010 de autoria do vereador Francisco Vanaldo Araújo 

Batista, Nºs 011 e 012 de autoria do vereador Francisco Désio 

Diógenes Júnior, Nºs 013 e 014 de autoria do vereador Auricélio 

Teixeira Lima, Nºs 015, 016 e 017 de autoria do vereador Geomar 

Freire Alves, Nºs 018 e 019 de autoria do vereador José Rui Peixoto 

Pinheiro, Nº 020, 021 e 022 de autoria do vereador Márcio Pereira 

de Oliveira , Nºs 023, e 024 de autoria do vereador Raimundo 

Uchôa Filho, Nºs 025 e 026 de autoria da vereadora Nayana Lima 

Santos, Nº 027 de autoria da vereadora Édiva Maria Diógenes 

Braga Santiago e de Nºs 028 e 029 de autoria do vereador Moacir 

Diógenes Sobrinho. Colocado em discussão e votação pela 

presidência, o Projeto de Lei n.º 093 de 28 de setembro de 2022, 

foi declarado aprovado em Segundo Turno, com as Emendas 

Impositivas, mencionadas anteriormente, para o exercício 
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financeiro de 2023, por unanimidade dos vereadores e vereadoras 

presentes em plenário. Dando sequência as matérias do Poder 

Executivo: Discussão e votação em segundo turno Projeto de Lei 

n.º 094/2022, de 13 de outubro de 2022. Autoriza o Chefe do 

Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito com a 

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL e adota outras providências. O 

projeto em epígrafe tramitou nas Comissões de Justiça, Legislação 

e Redação, de Finanças e orçamento e de Desenvolvimento 

Urbano, Obras e Serviços Públicos. Colocado em votação pela 

presidência, o Projeto de lei 094, de 13 de outubro de 2022, foi 

aprovado em 2º turno por unanimidade dos vereadores e 

vereadoras presentes em plenário. Prosseguindo a pauta, o 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, fazer as leituras das 

matérias do Poder Legislativo. Iniciou com a apresentação e 

despacho de preposições às comissões permanentes do Projeto de 

Lei n.º 016, de 25 de outubro de 2022. De autoria da vereadora 

Édiva Maria Diógenes Braga Santiago. Concede o Título de Cidadão 

de Jaguaribe ao Exmo. Sr. Deputado Federal - Dr. Francisco Danilo 

Bastos Forte.  O projeto em epígrafe foi despachado pela 

Presidência, para ser distribuído a Comissão de Justiça, Legislação 

e Redação, para cumprirem o trâmite regimental. Discussão e 

votação em primeiro turno do Projeto de Lei n.º 015, de 19 de 

outubro de 2022. De autoria do vereador Auricélio Teixeira Lima. 

Concede o Título de Cidadão de Jaguaribe ao Ilmo. Sr. João Paulo 

Pequeno Landim. Obteve parecer favorável da relatora da 

Comissão de Justiça, Legislação e Redação e aprovado por 
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unanimidade dos membros da referida comissão. Colocado em 

discussão e votação secreta pela presidência, o Projeto de Lei n.º 

015, de 19 de outubro de 2022, foi aprovado em primeiro turno, 

por unanimidade dos vereadores e vereadoras presentes em 

plenário. Logo em seguida, solicitou ao Primeiro Secretário, para 

fazer a leitura do Projeto de Lei n.º 012, de 13 de outubro de 2022. 

De autoria do vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa. Concede o 

Título de Cidadã de Jaguaribe a Ilma. Sra. Maria Elzileide de Sousa. 

O Projeto em epígrafe tramitou na comissão de Justiça, Legislação 

e Redação. Antes de colocar em discussão e votação no segundo 

turno, o autor do referido Projeto de Lei fez a leitura da biografia 

da homenageada. Teceu elogios e agradeceu por tantas ações 

desenvolvidas e direcionadas ao empreendedorismo no município 

de Jaguaribe. Colocado em discussão e votação secreta pela 

presidência, o Projeto de Lei n.º 012 de 13 de outubro de 2022, foi 

aprovado em segundo turno, por unanimidade dos vereadores e 

vereadoras presentes em plenário. Neste momento o Presidente 

registrou a presença da Ilma. Sra. Maria Elzileide de Sousa, para 

receber o Título de Cidadã Jaguaribana e convidou-a para adentrar 

ao plenário, juntamente com suas amigas as Ilmas Senhoras Ada 

Diógenes e Eliana Carvalho e ocuparam assentos. Em seguida a 

homenageada fez os agradecimentos a todos os vereadores, em 

especial ao vereador Ricardo Bruno, pelo Referido por lhe 

conceder o Título de Cidadã Jaguaribana. O Presidente, vereador 

José Rui Peixoto Pinheiro, agradeceu a agraciada pelo trabalho 

desenvolvido no município de Jaguaribe. Neste momento convidou 

a Ilma. Sra. Maria Elzileide de Sousa e o autor do Projeto de Lei, 
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vereador Ricardo Bruno para fazer a entrega da Placa a 

homenageada. Sendo, logo após aplaudida pelos presentes. Dando 

continuidade à pauta, o 1º Secretário fez a leitura dos 

Requerimentos de números:   118/2022, de autoria do vereador 

Ricardo Bruno Diógenes Sousa, 120, 121 e 122/2022, de autoria da 

vereadora Édiva Maria Diógenes Braga Santiago e de n.ºs 123 e 

124/2022 de autoria do vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista.                  

Os requerimentos foram aprovados por unanimidade dos 

vereadores e vereadoras presentes em plenário, logo após os 

esclarecimentos dos seus respectivos autores. Neste momento, 

com a inversão de Pauta em comum acordo com a Mesa Executiva 

e demais vereadores, o Presidente registra a presença das 

autoridades: Ilmo. Major da 2.ª CIA do 4º CRPM (Comando 

Regional da Polícia Militar) - Sr. Wagner Nunes Vasconcelos e a 

Ilma. Coordenadora do CREAS - Sra. Delfina Régia de Lima Lopes, 

desejou boas vindas e os convidou para adentrarem ao plenário e 

tomar seus assentos. A Presidência passou a palavra para o 

Vereador Ricardo Bruno, autor do convite e ressaltou a 

importância da presença dos convidados para esclarecimentos 

acerca das possíveis medidas para garantir a segurança pública do 

Município de Jaguaribe. Todos os esclarecimentos e 

questionamentos dos convidados e vereadores e vereadoras se 

encontram gravados em cds arquivados na Secretaria da Câmara 

Municipal, com fácil acesso a todos, caso haja necessidade serão 

reproduzidos em notas taquigráficas para quaisquer 

esclarecimentos.Finalizando, e nada mais a ser tratado, o 

Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os 
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vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, a ser 

realizada no dia 04 (quatro) de novembro do corrente ano e 

declarou encerrada a presente sessão. A sessão é levantada às 

12h45min. (doze horas e quarenta e cinco minutos). Plenário da 

Câmara Municipal de Jaguaribe, em 28(vinte e oito) de outubro de 

2022.            

                                             

__________________________________________ 

PRESIDENTE: JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO 

 

_________________________________________ 

1º SECRETÁRIO: Ricardo Bruno Diógenes Sousa, 

 


